






Sean 𝑨 y 𝑩 conjuntos no vacíos. La unión de los conjuntos 𝑨 y 𝑩 se denota 𝑨 ∪ 𝑩, y es otro 
conjunto que contiene todos los elementos de 𝑨 y todo los elementos de 𝑩.
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Para los siguientes conjuntos determine 𝑨 ∪ 𝑩

𝑨 = 𝟏, 𝟑 , 𝐁 = {𝟐, 𝟑}

𝑨 = 𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒 , 𝐁 = {𝟐, 𝟒, 𝟖}

𝑨 = 𝟐, 𝟑, 𝟓, 𝟕 , 𝐁 = {𝟐, 𝟒, 𝟔}

1 2 3
𝑨 ∪ 𝑩 = {𝟏, 𝟐, 𝟑}
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𝑨 ∪ 𝑩 = {𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒, 𝟖}
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𝑨 ∪ 𝑩 = {𝟐, 𝟑, 𝟒, 𝟓, 𝟔, 𝟕}



Sean 𝑨 y 𝑩 conjuntos no vacíos. La intersección de los conjuntos 𝑨 y 𝑩 se denota 
𝑨 ∩ 𝑩, y es otro conjunto que contiene todos los elementos de 𝑨 y todo los elementos 
de 𝑩.
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Para los siguientes conjuntos determine 𝑨 ∩ 𝑩

𝑨 = 𝟏, 𝟐, 𝟑 , 𝐁 = {𝟒, 𝟓, 𝟔}

𝑨 = 𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒 , 𝐁 = {𝟐, 𝟒, 𝟖}

𝑨 = 𝟐, 𝟑, 𝟓, 𝟕 , 𝐁 = {𝟐, 𝟒, 𝟔}
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𝑨 ∩ 𝑩 = {𝟐, 𝟒}
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𝑨 ∩ 𝑩 = {𝟐}

o bien 𝑨 ∩ 𝑩 = ∅62 3





Sean 𝑼 y 𝐴 dos conjuntos no vacíos. 𝑈 se denomina el conjunto universal y contiene todos los 
elementos. El complemento de 𝑨 de denota 𝐴஼ o �̅�, y el conjunto que contiene todos los elementos que 
no están en 𝑨, pero que completan el conjunto universo.

𝐴஼𝑼



Para los siguientes conjuntos determine   �̅�

𝑨 = 𝟏, 𝟑 , 𝐔 = {𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒}

𝑨 = 𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒 , 𝐔 = {𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒, 𝟓, 𝟕, 𝟖}

𝑨 = 𝟐, 𝟑, 𝟓, 𝟕 , 𝐔 = {𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒, 𝟓, 𝟔, 𝟕}
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�̅� = {𝟓, 𝟔, 𝟕, 𝟖}
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�̅� = {𝟏, 𝟐, 𝟒, 𝟓, 𝟓, 𝟕}
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